



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Kompetence ve sdílení informací o pacientovi v ošetrovatelském týmu a podávání informací rodině					
Jméno a příjmení studenta:	Markéta Chudárková					
Oponent práce:	PhDr. Petr Snopek					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce			C			
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce				D		
Formulace zkoumaného problému a cílů práce		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			C			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy						
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce		B				
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)		B				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Studentka se v bakalářské práci věnuje oblasti kompetencí zdravotníků, což je problematika v současné době vzhledem ke snižujícímu se počtu zdravotnického personálu v praxi velmi aktuální. Předložená práce má logickou strukturu a standardní členění na část teoretickou						

a praktickou.

V praktické části autorka práce prokázala schopnost metodologicky pracovat. V cílech práce bohužel nenalézám problematiku sdílení informací v ošetrovatelském týmu, jak je uvedeno v názvu práce. V několika pasážích teoretické části je tato problematika nastíněna, cíle práce již tuto oblast nezahrnují. Úroveň diskuse a kvalita argumentace splňují požadavky bakalářské práce, postrádám však srovnání s jinými zdroji nebo argumentaci s vlastním názorem (práci není nutné srovnávat pouze s podobně zaměřenou kvalifikační prací ale i s jinými zdroji).

Pozitivně hodnotím na předložené bakalářské práci velký počet respondentů a zpracování tématu z několika pohledů (pacient, rodina pacienta, všeobecné sestry).

Studentka prokázala schopnost práce s literaturou, na což poukazuje i seznam použité literatury. Přes uvedené i neuvedené nedostatky doporučuji práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm B – velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

Jaké konkrétní reálné intervence byste navrhovala pro zlepšení orientace pacientů ve funkčním zařazení personálu?

Čím si vysvětľujete rozpor v získaných informacích a vašich zkušenostech v oblasti informování příbuzných o zdravotním stavu pacientů všeobecnou sestrou? (... sestra která nechce podat informace, není ve většině považována za neochotnou X denně se setkáváme s lidmi, kterými jsme osočováni a považováni za neochotné a mnohdy i arogantní pokud nepodáme informace...)

Znáte možnosti, za jakých okolností by bylo možné podávat informace příbuzným pacientů relevantně prostřednictvím telefonického dotazu?

Práci k obhajobě:	<input type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 31. 5. 2016			Podpis: Petr Snopek v. r.				